



Str. Castanilor, nr.123, Reșița, Caraș-Severin

Email: relatiipublice.isucs@gmail.com

Tel: 0752 011 232

COMUNICAT DE PRESĂ

Recomandările pompierilor cărășeni pentru petrecerea în siguranță a minivacanței de 1 Mai

În vederea asigurării unui climat de siguranță, premergător și pe timpul minivacanței de 1 Mai, efectivele Inspectoratului pentru Situații de Urgență “SEMENIC” al județului Caraș-Severin vor monitoriza permanent evoluția dinamicii din teren, iar la nevoie, vor fi dispuse măsurile imediate de răspuns în sprijinul comunităților.

Pe linie preventivă, pompierii au derulat controale la unități turistice și obiective comerciale, în zonele unde se preconizează aflux mare de persoane. Pe timpul verificărilor, principalele aspecte urmărite de inspectorii de prevenire au constatat în dotarea cu stingătoare, menținerea liberă a căilor de evacuare și exploatarea în condiții de siguranță a instalațiilor electrice.

Având în vedere că cei mai mulți cetățeni petrec ziua de 1 Mai la iarbă verde, recomandăm tuturor celor care doresc să se relaxeze în această perioadă, la un grătar în aer liber, să respecte câteva reguli simple pentru evitarea situațiilor care le pot pune viața în pericol:

- utilizarea focului deschis în locuri cu pericol de incendiu și pe timp de vânt este interzisă;
- prepararea hranei prin utilizarea focului deschis se face numai în locuri special amenajate, respectând regulile de prevenire a incendiilor, cum ar fi curățarea locului de materiale care se pot aprinde ușor;
- păstrați în apropierea dumneavoastră tot timpul o rezervă de apă și stingeți focul înainte de plecare;
- nu aruncați resturile de chibrituri și țigări aprinse în pădure;
- de asemenea, copiii trebuie supravegheați în permanență pentru a preveni jocul acestora cu focul.

Totodată, recomandăm iubitorilor de drumeții să nu se aventureze pe trasee nemarcate și să își ia măsuri de echipare adecvată pentru astfel de activități desfășurate în aer liber.

Țineți cont de sfaturile noastre și respectați măsurile de prevenire a incendiilor!

Pompierii cărășeni vă doresc o minivacanță liniștită, lipsită de evenimente nedorite!

COMPARTIMENTUL INFORMARE ȘI RELAȚII PUBLICE